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Как не испортить отпуск из-за долгов по налогам. 
В преддверии отпускного сезона ФНС России рекомендует заранее 

убедиться в отсутствии долгов по налогам. Непогашенная задолженность 

является основанием для обращения за ее взысканием в службу судебных 

приставов, которые имеют право ограничить выезд должника за пределы 

России.  

Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить 

налоги можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». 

Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться 

онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России.  

Оплатить налоги можно также с помощью сервиса «Заплати налоги» на 

сайте ФНС России или в банке, в кассах местных администраций, в отделении 

почты.  

Физические лица – владельцы объектов недвижимости или транспортных 

средств, которые никогда не получали налоговые уведомления или не заявляли 

льготы в отношении принадлежащих им налогооблагаемых объектов, обязаны 

сообщать о наличии таковых в любой налоговый орган, подав «Сообщение о 

наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, 

признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, 

уплачиваемым физическими лицами», утвержденное Приказом ФНС России от 

26 ноября 2014 г. №ММВ-7-11/598@. Сообщение с приложением копий 

правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на объекты 

недвижимости или документов, подтверждающих государственную 

регистрацию транспортных средств, представляется однократно до 31 декабря 

года, следующего за истекшим налоговым периодом. Несвоевременное 

непредставление этого сообщения, влечет взыскание штрафа в размере 20% от 

неуплаченной суммы налога в отношении объекта имущества, по которому не 

представлено сообщение. 

Для решения вопросов, связанных с задолженностью, можно обратиться в 

любую налоговую инспекцию, направить заявление через Личный кабинет или с 

помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».  

Подробная информация о последствиях неуплаты налогов представлена в 

видеоролике на сайте ФНС России 

(https://www.nalog.ru/rn77/about_fts/video/7848893/).  
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